

## 真·妻妾成群!尼克·卡农喜迎第9胎 还有2个孩子待产

据报道,美国著名歌手、演员尼克·卡农(Nick Cannon)迎来他的第9个孩子,他透露自己和模特LaNisha Cole生了一个女儿,这也是他自去年以来的第5个孩子,以及他还有两个孩子也快要出生了。

他曾在采访中称:“我对我所有的孩子都感到非常兴奋,在各个方面,从他们在一年级获得月度公民奖到新人的诞生,每天我都作为一个父亲兴奋地醒来。”

据悉,尼克·卡农只结过一次婚,和玛丽亚·凯莉(Mariah Carey)于2011年4月30日迎来了

龙凤胎。2014年5月,二人开始分居,之后结束6年婚姻。

与牛姐离婚后,尼克·卡农同时交往不同女性并不停生娃的生活也由此开始了。他和模特Brittany Bell生了俩孩子,一个儿子于2017年2月出生,一个女儿于2020年12月出生;

2021年6月,他和一名名叫Abby De La Rosa的DJ生了一对双胞胎男孩,这是他第五个和第六个孩子。

紧接着6月底,他和模特Alyssa Scott的儿子,也是他的第7胎出生,但仅仅5个月因为脑癌夭折;

今年7月底,他和模特Bre Tiesi迎来第8胎,也是个儿子,而且是在家自然分娩;

目前,他和模特LaNisha Cole生的女儿,是他的第九个孩子。此外,炮哥将和Abby De La Rosa于10月再迎来一个孩子,并和Brittany Bell再迎来他的第11胎,同时也是儿子。

尼克·卡农身兼多重身份,既是演员,也是说唱歌手、主持人等等,但说起美国观众对他最熟知的身份,可能第一反应还得是“孩子爹”,网友们也纷纷称他为欧美新晋“种马”,“真·妻妾成群”。



## 张翰被曝拍戏要求用替身 此前曾因不雅行为惹争议

近日,有八卦媒体晒出张翰片场拍戏时的画面,称张翰拍戏疑似要求用替身。据描述,当时张翰在拍摄一场马戏,脸色也不太好,因出画缘故导演要求补拍一条。但张翰说接个背部的镜头就行,暗示用替身,导演连忙说“好嘞翰哥”,转头就喊来替身,接着张翰脱下外套给替身,站在一旁指挥。

近期,由张翰主演的电视剧《东八区的先生们》正在播出,此剧刚一开播就遭到诸多差评,豆瓣评分更是低至2.2分,创下国产剧豆瓣评分的最低纪录。该剧讲述的是四位从小一起长大的兄弟在三十岁的关口所经历的人生故事。

据悉,张翰不仅是主演,还是此剧的制作人、编剧,但该剧在播出之后,因人设油腻、剧情悬浮、台

词擦边以及大量令人不适的镜头等屡屡被观众骂上热搜,有观众吐槽看剧像是“掉入了油锅,滋滋的油声已经让我忽略了剧情”,“多看一分钟侮辱我智商”。

男主角张翰,被曝出不仅在剧中扯女生胸带,还疑似借机揩油袭胸女演员,被广大观众痛批“咸猪手”。例如剧中张翰和王晓晨有一场对手戏,女主角意外摔倒,男主第一时间接住了她,但是在接住的瞬间还伴随了一个非常不雅观的动作,扯到了女演员的内衣带,引发观众极大的争议。

还有一场男主角张翰和女演员王晓晨在家中共进晚餐的戏,张翰将王晓晨抱起来时,有网友发现其中张翰手的位置放在女生胸部,令人感到不适,直言“这算职场性

骚扰了吧”。剧中的很多设定都让观众们感觉不尊重女性,而且人物沉浸在一种所谓成功男性的自我陶醉中,呈现了很多猥琐、油腻的举动。

面对广大网友们接二连三的批评声音,同时在该剧身兼数职的张翰也被推上了风口浪尖,但他一直没有正面发声回应。

此次张翰拍戏要求用替身被曝出后,网友们更是不忘声讨一番,表示:“能封杀吗?观众已经不想看他了”,“就冲张翰对待戏以及导演对待张翰这态度,这剧好不了”,还有人再次提及他在读大学期间曾交通违规后拖行交警的事,称“不会还有人不知道他是拖行+咸猪手吧”,“他到底为什么还能拍戏?黑历史那么多”。

# 故乡福园

National Memorial Park      National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

欲知详情请电:张真 Cassy  
手机:703-937-7299





风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便,位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。